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Наименование «ютов

Пояснительная аапаска

Ч е р д а ч н ы е  п о к р ы т а я  с о  от роди лаки

Схема I. Дожатые наслоакые стропила для здания 
с продольной несущей стеной.

Маркировка деталей.
Схема 2. Дощатые наслонньв стропила для здания 

с поперечными несущи*н стенами.
Маркировка деталей.
Устройство карнизного свеса и опирание дощатых 
стропил на наружную стену из кирпича.
детали 1,2,3,4.
Устройство карнизного свеса в сдирание дощатых 
стропил на наружную стеку на кирпича.
Детали 5,6,7,8.
Устройство карнизного свеса и опирание дощатых 
стропил на наружную стену из крупных блоков.
Детали 3,10,11.
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Опирание стропильной фермы на кирпичный 
столбик по несущей стена.
Деталь 12.
Опирание стропильной фермы не кирпичный 
столбик со несущей стеке. Разрез I-I.
Деталь 12.

Опирание стропильной фермы на деревянные брусья 
по несущей стене»
Деталь 13.
Опирание стропильной ферме на деревянные брусья 
по несущей стене. Реэрез I-I.
Деталь 13.
Опирание стропильного щита и стропильной фермы 
на опорную ферму. Крепление затяжки к стропильному 
щиту.
Детали 14,15.

6 I?

7 18

8 19

9 20

ГО 21

Устройство стыка опорных стропильных ферм в 
пролете. Деталь 16. II 22
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Наиме нова me листов

К рейхе иже прогона к стропильным фермам.
Деталь 17.
Примыкание марожнаков к диагональной ноге.
Деталь 18.

Устройство Карнизного свеса и старание доаатых 
стропил на наружную стену из панелей.
Деталь 19,

Опирание стропильной фермы на кирпичный столбик по 
несумей стене.
Деталь 20.
Опирание стропильной фермы на кирпичный столоик 
по несущей стене. Разрез I-I.
Деталь 20.
Крепление затяжки к стропильному щиту на опере. 
Деталь 21.

Крепление затяжки к стропильному щиту на опоре. 
Разрез I-I. Деталь 21.

Примыкание стропильных цитов к диагональной ноге. 
Деталь 22.

Устройство конька из асбестоцементных коньковых 
деталей по деревянным стропилам, 
детали 23,24.

Примыкание диагональных ног к стропильным фермам. 
Деталь 25.

Устройство опоры под диагональную ногу.
Деталь 26,

Устройство слухового окна с креплением к стропиль­
ным цатам.
Деталь 2?.

Устройство слухового окна на вальмсвом скате с 
креплением к нарожникам.
Деталь 28,

Устройство слухового окна с кровлей из оцинкованной 
стали. Деталь 29.

Устройство слухового окна с кровлей из волнистых 
асбестоцементных листов, 
деталь 30.
Устройство карнизного свеса и установка оконного 
блока на фронтоне двухскатных ярым. Деталь 31,
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Наименование листов

Устройство не таял в час кого фартука Дымовеитиляционного 
стояка ив кирпича.

Деталь 32.
Устройство металлического воротника дымовентилнционного 
стояка из бетонных блоком с облицовкой кирпичей.
Деталь 33,

Устройство воротника круглой труби.
Деталь 34.

Схема раскладки волнистых асбестоцементвы* листов на 
кровле.
Детали 35 ,35л .

Чердачные покрытия без стропил.

Схемы 1,2.3дания с несущими продольными стенами 
из кирпича или из крупных блоков.

Маркировка деталей.

Примыкание покрытия к наружным несущим стенам 
из кирпича, деталь 36.
Примыкание покрытия к наружным самонесущим 
стенам из кирпича.
Деталь 37.
Примыкание покрытия к наружна! несущим стенам из 
крупных бетонных блоков.
Деталь 38.

Примыкание покрытия к наружным самонесущим стенам 
на крупных бетонных блоков.
Деталь 39.
Устройство внДолы в покрытиях яз ребристых панелей 
по кирпичным столбикам. Деталь ДО.
Устройство ендовы в покрытиях из ребристых и плос­
ких панелей по кирпичиш столбикам.Деталь дь

Выход не крышу из машинного помещения.
Детали 42.43.
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Наименование листов

Примыкание гидроизоляционного новое к темлеозтуэно- 
осадочному алу. Детали <н»45

Понмыквние гидроизоляционного новое к воронке 
внутреннего водостоке типа ^ . 7 5 / Деталь 46

Примыкание гидроизоляционного ковра к отдельно 
станции трубам. Деталь 47,

Примыкание гилооизоляцмонного ков о а к оголовку 
вентиляционной панели. Деталь 43/

Поиыыкание гидроизоляционного ковэа к кирпичной 
стене с вантал чцмонным квяслом, Деталь 49.

Устройство гядроизоляциэпна.'о новое* 
Деталь SO*

^  * *
листов стран!

40 51

4; 52

42 53

54

44 55

4$ 56

Закреаление гидроизоляционного новое на каониэе* 
Примыкание гидроизоляционного ковр'в к вертикаль­
ной плоскости я устройство металлического Ьаотукв. Деталь 51*52, *
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Альбомы типовых Деталей жижы* я общественны* зданий предназначаются дан применения 
оря проектировании ■ строительстве жилых ■ общественных а Данай.

Альбомы типовых «талей хилых з да над, строящихся s обычных условиях, являются 
основными. Альбомы типовых деталей для общественны* зданий в обычны* условиях строиюдь- 
ствщ я Для киш* я общественны* зданий, строящихся в особы* условия* содержат необходимые 
дети ля дополняющие материалы о си овны* альбомов.

Альбомы типовых деталей для обычны* условий строительства разделяется на следующие 
серее, маркировка которых примата в сомнет стен к с системой маркировка "Строительного 
каталога".

Наименование конструктивны* 
элементов здания

| К оме оа 
| хилых

сепии для зданий
j общественных

Фундаменты 2.ПО-1 2.2I0-I
Каркасы 2.I20-I 2.220-1
Стены ■ перегородки 2.I30-I 2.230-1
Перекрытия 2,140-1 2.240-1
Лестницы 2.150—I 2.250-1
Ложрыт «я х ,160-1 г . 260-1
Встроенное оборудование 2.П0-1 2.Z70-I
Объемные элементы 2.ISOI 2.£80-Г
Инженерное оборудование 2.190-2 2«290-2

Альбома типовых деталей содержат основные узды конструкций. Бри проектировании, в 
необходимых случаях, возможно применен не деталей специфических для данного проекта.

Каждая серия альбомов типовых деталей состоит из одного или нескольких выпусков.
В халдом вш у с м  типовые детали имеют последовательную нумерацию и обозначены на 

листах цжфрой в кружке.
При использовании альбомов типовых деталей непосредственно на строительстве, на 

монтажных чертежах проекта ставится марка детали в виде дроби в кружке, где в числителе 
указывается номер серин альбома, в в знаменателе - слева номер выпуска, справа - номер 
детали, например:

Г? ри использован на альбомов типовых деталей проектными организациями путем по реке— 
□ированля деталей с внесением, в необходимы* случаях, уточнений и дополнений, детали 
маркируются по сиотене, принятой в разрабатываемом проекте.

По мере развития строительной техники альбомы типовых деталей пополняются новыми 
решениями путем замены устаревших деталей и узлов иди издания дополнительны* выпусков 
альбомов.

Чембчиые покрытия

Ё нестоящем выпуске приведены детали чердачных покрытий хилых зданий, предназначен­
ных Дж я о троит* Дьстве в обычны* условия*.

£
Выбор г«па хоыстдукцж« покрытая дрожаведятся с учётом возможаостед прожаводетвенной 

базы, техник о-звон омиче с кой целее о об рва ноет и, климатических факторов, архитектурных
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соображений, режима эксплуатации, конструктивной системы здания и т.д. Типовые детали 
раз раб отавы с учётом применения индустриальных изделий, выпускаемых строите львов промыв- 
дойностью СССР, иди подлежащих освоена» в ближайшее время на основе соответствующих 
ГОСТов и каталогов строительных из да л ни.

Чердачные покрытая со стропилами

Чердачные покрытия с деревянными стропилами представлены а двух схемах:
а/ Схема I - для зданий с продольными несущими стенами.
б/ Схема 2 - для зданий с поперечными несущими стенами.

В случав примененаи решения узлов по схенаи, для определения сечения деревян­
ных элементов покрытия должны быть проведены статические расчёты с учётом величины 
пролётов, в также величины нормативной снеговой нагрузки.

Деревянные элементы покрытий /стропнжыше щиты, карнизные щиты, опорные фермы и 
др./ приняты по действующим каталогам.

Чердачные покрытия со стропилами запроектированы с на рук ныл организованным водо­
стоком для Ш и 1У строительно-климатических зон, где вероятность замерзания воды я 
наружных водосточных трубах незначительна, в зданиях высотой до 5 этажей, строящихся в 
районах с количеством осадков на более ЗиО мм.в год допускается устройство наружного 
неорганизованного водостока с выносом карниза не менее 60 см. Вынос карниза при органи­
зованном водоотводе не менее 40 см.

Водосборную площадь покрытия на одну водосточное трубу и расстояние иехду 
трубами следует принимать по главе СНиЕ O-li.c-62. Кате риал кровель- волн ист ью 
асбестоцементные диеты обыкновенного профиля при уклоне крыши не иенее 19? Аля покры­
тия карнизных свесов, мест примыкания к слуховым окнам, к веитиахтам и пр. применяется 
оцинкованная кровельная сталь.

Монтах и эксплуатацию кровель из волнистых асбест о цешнтннх листов обыкновенного 
профиля производить в соответствии с СН 162-61.

На крыше здания предусматривается установка металлического ограждения высотой 
0,6 м. Ограждение принимается по НРТУ 20-4-65. Чердачные стропильные покрытия обеспе­
чиваются естественной вентиляцией через слуховые окна иди через отверстия под све­
сами.

В данном выпуске представлены два варианта устройства слухового окна: с кровлей 
из волнистых асбестоцементных листов и с кровлей из оцинкованной стали.

Материалы, применяемые в конструкциях чердачных стропильных крыш, должны удовлет­
ворять требованиям соответствующим ГОСТ и СНиП.

Защиту Древесины от гниения и возгорания производить в соответствии с нормами 
СНиЛ i-b.8-6>2. При монтаже деревянных стропил необходимо руководствоваться нормами 
СНиЛ Ш-В.7-62.

Расчёт элементов строительных конструкций и их соединений вести с учётом 
требований норн СНиП II—А. 11-62 "Нагрузки и воздействия", Chall II-В.4-62 "Деревянные 
конструкции”.
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^яррвпния ПОКРЫТИЯ бва СТРОПИЛ

Чердачные покрытая без стропи с применением крупноразмерных же не а о бетонных 
панелей иди плит покрытий /ребристых или плоских/ представлены в Двух схеивх.

а) Схема I - для зданий с одной несущей продольной стеной из кирпиче или 
крупных бетонных блоков.

б) чх&ыа 2 - для зданий с двумя несущими продольаыми стенами из кирпича 
или крупных бетонных блоков.

Узлы на схемах: 112 могут быть невользозаяы длн зданий с поперечными несущими 
стенами.

Приведенные по схемам 1,2 узды разработаны с применением панелей покрытий 
по действующим каталогам. Яри проектировании чердачных крыш из Других видов паиелзй, 
часть узлов может быть исподьаована без переработки и некоторые узлы с небольшими 
изменениями.

Чердачные покрытия (схемы 1.2) рекомендуются для зданий повышенной этаж­
ности, при устройстве внутреннего организованного водостока.

кровля по сборным плитам покрытия в соответствии с нормами СНиП П-В.6-62 
принята рулонная с уклоном не менее 1,5Ж. Для устройства рулонного гидроизоля­
ционного ковра согласно нормам СНоП I-B.25-62, в нижние слои должен укладываться 
рубероид подкладочный марок РН-350 или РП-250 (.ГОСТ 10923-64Х), в верхний слой - 
рубероид с крупнозернистой или чешуйчатой посыпкой марок РК-Ч20 или РЧ-350 
(.ГОСТ 10923-64х).

При отсутствии этого вида рубероида, верхний слой гидроизоляционного ковра 
следует окрашивать мастикой слоем толщиной не менее 5 мм, в которую втапливатъ 
гравий или крупнозернистый песок.

Для йвклейки гидроизоляционного ковре следует применять горячие кровельные 
битумные мастики /Гист 2889-67/. Применение для гидроизоляционного ковра, разра­
ботанных в последнее время других материалов /стеклоруберойд, изод, фольгоизол, 
стеклобит/, будет возможным только после опытной проверки этих материалов и отра­
ботка технических условий для применения.

Все работы по наклейке гидроизоляционного ковра производить в соответствии 
с требованиями норм СйяП ffl-B.12-62, лакдонну® поверхность в местах примыкания 
гидроизоляционного кезра к вертикальным плоскостям пересекающим оокрытае,рекомен­
дуется делать с уклоном 1:1 образуемым монолитной стяжкой или из сборных элемен­
тов с дополнительным, слоями руберойда /на 2 слоя больше, чем в основном кровель­
ном ковре/.
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ft рай кровельного ковра прикрывается защитным фартуком из оцинкованной кровель­
кой стаяв. Стыки листов кровелькой стали выполнять декалин фальцеи*

~ля герметизации стыковых соединений -  рекомендуется применять следующие 
материалы:

-  мастику УИГС /ТУ 345-66/,

-  гиокслсвую шве tuny  ГС-I  /ТУ 310-64/
-  аароизол /РСЙ 16-63/
-  настану "паем" нарыв Х-Л-2 /РСН 10-62/
-  r e p a ir  /ЗГУ 32 -65/ .

Для сохранения целостности гидроизоляционного ковра при температурных дефор­
мациях панелей покрытия, стыки панелей перекрывается двумя полосами руберойщд* 
ь ил мня полоса шириной 2СС> мм укладывается "насухо”, а верхняя ширина 320 мм наклеи­
вается по краям Овтумьов мастикой.

3 целях облегчения удаления влаги из-под яовра, в местях перехода пт -с риг ос­
тальной поверхности к вертикальной, ирнклеиваюаия мастика ннносится на наклоиную и 
вертикальную поверхность, полосами шириной 50 см.с интервалами в 15-2С см. евы в 
примыканиях, подлежащих заполнению мягким теплоизоляционна! мате риалом должны /меть 
ширину не менее 2С мм.

tie крышах зданий предусматривается установка металлического ограждения высо­
той (|,о Нт Чердачные покрытия обеспечиваются естественной вентиляцией через отвер­
стия в карнизной части* Суммарное сечение отверстии следует н^внч&ть в пределах 
0»002-0»001 горизонтальной проекции покрытия.

В зданиях, имеющих выход на крышу, рекомендуется конструкцию выхода устанав­
ливать до наклейки гидроизоляционного рулонного ковра.

Дотали крепления телеантенн, редиостоек, устройства молниеотвода будут 
представлены в соответствующих выпусках альбомов, типовых деталей по инженерному обо­
рудованию.

Размеры на чертежах даны в им.

СЕРИЯ
2- 160-1

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСНА в ы п ус к  л и с т

U - U cU .ЛГФГ& S 0



< 3

Ej л.

/ Т \

<1

1. снип п-в.е-бг*
2. СНвП П^Я.1-62
3. СйяП П-В.4-62

4. СНнП П-А.5-62
5. СНвП И-В.12-62
6. СЯнП Ш-В.7-62

7. СНнЛ Ш-В.8-62

8. СйвП 1-Б.14-62

9 . СНиП I-B,13-62 

Ю.СНиП I-B.25-62

11. СНиП П-В.1-62.

12. СНиП П-М.2-62

13. СН 162-61

14. СН 51-64

15. ГОСТ 7623-66

16. ГОСТ 4028-63

17. ГОСТ 378-60

18.
19.
20. 
21. 
22.
23.
2*.
25.
26.

ГОСТ 4030-63 
ГОСТ 7118-54

ГОСТ 1092В-64Х 
ГОСТ 2097-64 
ГОСТ 10926-62
ГОСТ 8486-57 
ГОСТ 2695-62 
ГОСТ 9685-61 
ИРГУ ЯМ-65.

ПЕРЕЧЕНЬ НОРМАТИВНЫ! ДОКУМЕНТОВ

Ограждающее конструкции. Норны проектирования.
Ваша адаавя. Норны проектвроваивя.
Деревянные конструкции. Нормы проектвроваивя.

Противопожарные требования. Нормы проектвроваавя.
Кровли. Правила производства и приемки работ.
Деревянные конструкция. Правила производства в 
приемки монтажных работ.
Защита строительных конструкций от гниения и возгорания. 
Правила производства и приемки работы.

Асбестоцепевтные издакия.

Лесные материалы. Изделия и конструкции из древесины.

Кровельные, гидроизоляционные и паровэоляциониые ма­
териалы на не органических вяжущих.

бетонные в желез обетошпв конструкции. Норны 
проектирования.

Производственные здания промывкеиных предприятий.
Нормы проектирования.

Инструкции по монтажу и эксплуатации кровель 
из волнистых асбестоцементных нистов обыкновенного 
профиля.

Указания по проектированию бесчердвчннх крыв жилых 
и обществеиных зданий.

Трубы водосточные наружные.

Гвозди строительные.

Диеты асбестоцеыентяые волнистые обыкновенного 
профивя ■ детали к ним.

Гвозди кровельные.
Сталь тонко«истовая оцинкованная.

Рубероид.
Пергамин кровельные.
Изон*
Пиломатериалы хвойных пород.
Пиломатериалы жиственных пород.
Заготовки на древесины хвойных пород.
Огрмямм ирш.

тд Ч Е Р Д А Ч Н Ы Е  ПО ПРЫ ТИП серив
2-460-1

? 6 9 п ПОЯСНИТ ЕИЬНДр элписгъ д вытек
2

ЛИСТ
П-5
/Г
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ВЕРХНЯЯ СТР О П И ЛЬ Н А Я

£ =

L< j J
ОПОРНАЯ СТРОПИЛЬНАЯ!

Ф е р м а

РАЗРЕЗ по 4-4

НАРОЖНИКИ ЩИТЫ СТРОПИЛЬНЫЕ ЖЖНИЕ

-32л$з; 

П Л А Н  ПО Ы  

П Р И М Е Ч А Н И Е

,х 1S

РА ЗР ЕЗ П О  3 -3  

НИЖНИЙ СТРОПИЛЬНЫЙ щ и т

ВЕРХНЯЯ СТРОПИЛЬНАЯ 
Ф е р м а

з г  ^

Ш Ш
Щ Д и 4

л т й \
т/т

3 LAСТРОПИЛЬНЫЙ щит
нижний

П Л А Н  ПО 2 -2

ЗОВА Н А  П Л Я  КР УПН О ПАН ЕЛЬН Ы Х З Д А Н И И  С  ПР ОДО ЛЬНО Й 
HBCVUJEH С Т Е Н О Й .

С Х Е М А  1. ДОЩ АТЫ Е ЗАСЛОННЫЕ СТРОПИЛА 
ДЛЯ ЗДАНИЯ С ПРОДОЛЬНОЙ НЕСУЩЕЙ с т е н о й .

СЕРИЯ
2.160-1

М АРКИРОВКА ДЕТАЛЕЙ. ВЫПУСК Г л и с т
*. I T -
«♦УУ At
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ЩИ ТЫ СТРОПИЛЬНЫЕ

' 2-447

ЗАТЯЖКА
7

' Г

п р и м е ч а н и я :

*. СХЕМА 2 И УЗЛЫ К НЕЙ ПРИВЕДВНЫ ДЛЯ КРУПНОПАНЕЛЬНЫ Х ЗДАНИИ 
С ГЮПЕРЕЧНЫМИ Н ЕС УЩ И М И  С ТЕ Н А М И .
В С Л У Ч А Е  НЕОбХОДИМ ОСТИ С Х Е М А  М О Ж ЕТ Б Ы ТЬ  ИСПОЛЬЗОВАНА 
ДЛЯ  КИ Р П И Ч Н Ы Х И КРУПНОБЛОЧНЫ Х З Д А Н И Й  С П О П ЕР ЕЧ Н Ы М И  
Н Е С У Щ И М И  С Т Е Н А М И  .

2. Н А  П Л А Н Е  С Х Е М Ы  2  -  З А ТЯ Ж К И  У С Л О В Н О  Н Е  П О КАЗАН Ы  .

С Х Е М А  2 . Д О Щ А Т Ы Е  НАОЮ ННЫ Е С ТР О П И Л А  
Д Л Я  З Д А Н И Я  С П О П Е Р Е Ч Н Ы М И  Н Е С У Щ И М И  С Т Е Н А М И .

МАРКИРОВКА Д ЕТА Л ЕЙ .

СЕРИЯ 
2Л60-1 

выпуск I листГ П  2j jgr '



ЗАДЕЛАТЬ Ц ЕМ ЕНТНЫ М
РАСТВОРОМ С ДОБАВЛЕНИЕМ 
ВОЛОКНИСТЫХ МАТЕРИАЛОВ

ВОЛНИСТЫЕ АС ЕЙЕО TOUEMEH Т~ 
НЫЕ ЛИСТЫ - ВО

S ы

ч

.̂ БРУСОК
60(Л)*60

ТСТРОПИШ г
нижния

/ВОДОСТОЧНАЯ ТРУБА

Л Я  УЗЛОВ
ЗН АЧЕН И Е Р А З М Е Р О В

Д в С иУёьшки
ШИРИНА КАР
низн. плиты

\ 510 5 2 0 5 5 0 1200 9 0 О
2 5 5 0 4 6 0 5 5 0 1200 9 0 0
3 5 4 0 4 9 0 6 2 5 1350 1 000
4 е е о 4 5 0 6 2 5 1350 1000

1 \  СКРУТКА 2 0-4 Ч0>ЕЗ ОДНУ 
С Т Р О П И Л Ь Н У Ю  Й О Г У

КАРНИЗНАЯ ППИТА-АЙКВОВКУ 
СМ АЛЬБОМ -СЕрИЯ 2 .1 3 0 -1

ЧЕРДАЧНОЕ П ЕР ЕК Р Ы Л^

Б Р Щ В  Ш ВЕ 
К Л А Д К И

О0© О

П Р И М Е Ч А Н И Я :
1. ДЕРЕВЯННЫЕ Э ЛЕМ ЕН ТЫ  

КОБЫЛКИ И ДБ ) ПРИНЯТЫ 
г .  у з л ы к р е г о  
а  тр уб ы  в э д о с т с т я Е и

4 . ВОЛНИСТЫ Е « В Е С
5 . КАРНИЗНАЯ
6. КРЕПЛ&МЕ ВОДОС

КРЫШ И^ТРОПИЛЬНЫЕ ЩИТЫ, КАРНИЗНЫЕ ШИТЫ 
ПО ДЕЙСТВУЮ Щ ИМ К А ТА Л О ГА М .

1 Е Н Й Т К Р О В Л И  JT  И  Б* С М О Т Р Е Т Ь  Л И С Т  14 - .
-П О ГО С Т 7 & 2 3 -U v_______
ЛИСТЫ ДОЛЖНЫ СО(Л&ЕТСТвб&АТЪ ГО С Т  376-60. 

ПЛИТА И О т м Ш И И Е К Р О В Л И  ПРИНЯТЫ П О У Р Т У  20-4-65.  
Т Р У Б Ы  С М . Л И С Т Ы  4 И  5 .

Т л УСТРОЙСТВО КАРНИЗНОГО СВЕСА И ОПИСАНИЕ СЕРИЯ
ДОЩАТЫХ СТРОПИЛ НА НАРУЖНУЮ СТЕНУ ИЗ КИРПИЧА. 2.160-1

1969с Д Е Т А Л И  1*2Д4. вытек! лист
С Т  з



ЗАДЕЛАТЬ ЦЕМЕНТНЫ М P A C TB Q - 
: РОМ  ^ Д О Б А В Л Е Н И Е М  
ВОЛОК Н И СТЫ Х М А ТЕ Р И А Л О В

15

ОГРАЖДЕНИЕ КРОВЛИ

Т -0 6 П А З Н Ы И  К О С Т Ы Л Ь  

Ч ЕР ЕЗ  6 0 0

ОЦИНКОВАННАЯ 

"КРОВЕЛЬНАЯ С Т А Л Ь '

лоток

, ВОЛНИСТЫЕ АСБЕСТОЦЕМ ЕНТНЫ Е
КАРНИЗНЫМ Щ ИТ 'листа - во

Б Р У С О К  б О ( Ь ) « 5 Р

В О Д О С Т О Ч Н А Я  
Т Р У Б А

З А Д Е Л А Т Ь  Ц Е М Е Н Т  у  

НЫ М  Р А С Т В О Р О М  ' 1- 1 -

НН узлов
ЗНАЧЕНИЕ РАЗМЕРОВ
Д С ДЛИНАкобылки

5 510 550 900
6 550 550 900
7 640 625 1200
8 680 625 1200

С К Р У Т К А  2 0 4  Ч Е Р Е З  о д н у  
С Т Р О П И Л Ь Н У Ю  Н О Г У

О Т В Е Р С Т И Е  140M50 ( h )  

ДЛЯ ПОДВЕСКИ ЛЮ ЛЬКИ

Е Р Ш  В _ Ш В Е ^  
К Л А Д К И "

Ч Е Р Д А Ч Н О Е  П Е Р Е К Р Ы Т И Е

д е р е в я н н а я

А Н ТЙ С Е П ТИ Р О В А Н Н А Я  ПРОБКА

f

г.
ъ.
4.
5.
6 .

п р и м е ч а н и я :
д е р е в я н н ы е  э л е м е н т ы  к р ы ш и  (с т р о п и л ь н ы е  щ и т ы , к а р н и з н ы е  Щ И Т Ы
К О Б Ы Л К И  И  ДР.) П Р И Н Я Т Ы  П О  Д Е Й С Т В У Ю Щ И М  К А Т А Л О Г А М  
У З Л Ы  К Р ЕП Л ЕН И Я  О ГР А Ж Д Е Н И Я  К Р О В Л И  К  И ..6 ' С М О Т Р Е Т Ь  Л И С Т  |4.
ТРУБЫ  ВОДОСТОЧНЫЕ И Д Е Т А Л И  ПО ГО С Т 7 6 2 3 * 6 6 (ВЫ БОР ДИ А М ЕТР А  ПРИ ПРИВЯЗКЕ)
ВОЛНИСТЫЕ АСБЕСТО ЦЕМ ЕН ТН Ы Е ЛИСТЫ  ДОЛЖНЫ С О О ТВ Е ТС ТВ О В А ТЬ  ТО СТ 3 7 8 “6 0 .  
О ГР А Ж Д ЕН И Е К Р О В ЛИ  П Р И Н Я Т О  П О  М Р Т У  2 0  4  6 5 .
Р Е Ш Е Н И Е  К А Р Н И З Н О Г О  СВЕСА Р Е К О М Е Н Д У Е ТС Я  ДЛЯ З Д А Н И И  ВЫСОТОЙ ДО 5  Э ТА  
Ж Е И  СТРОЯЩИХСЯ в  РАЙОНАХ С  КО ЛИ Ч ЕС ТВ О М  ОСАДКОВ Н Е БОЛЕЕ 3 0 0  ММ В  ГО Д  .

тд УСТРОЙСТВО КАРНИЗНОГО СВЕСА И ОТТИРАНИЕ ДОЩАТЫХ СТРОПИЛ 
НА НАРУЖНУЮ СТЕНУ ИЗ КИРПИЧА .

СЕРИЯ
2.160*1

1969г. Д Е Т А Я  И Б.Ь,1, 8. ВЫПУСК
2

лист
4

а лг



о г р а ж д е н и е  к р о в л и

КАРН ИЗН Ы Й ш и т

ЗАДЕЛАТЬ ЦЕМЕНТНЫ М РАСТ­

ВОРОМ с  ДО БАВЛЕНИ ЕМ  
ВОЛОКНИСТЫ Х М АТЕРИ А ЛО В

ВОЛНИСТЫ Е АСБЕСТОЦЕМЕНТНЫ Е

и

М  УЗЛОВ
“  ЗНАЧЕНИЕ РАЗМЕРОВ

Д в с  . № и
ЛИРИНА КАР 
«З И П Л И ТЫ

9 400 500 5Ю 1200 75 6
Ю 500 560 5Ю 1200 9 0 0
11 600 550 585 1350 1006

п р и м е ч а н и я :
Д Е Р Е В Я Н Н Ы Е
ЩИТЫ КОВЫЛпп n  1 1 г м п я  I p i м и  H c rx i 
УЗЛЫ КРЕПЛЕНИЯ ОГРАЖДЕНИЯ КРОВЛИ/' И5‘ 
ТРУБЫ ВОДОСТОЧНЫЕ И ДЕТАЛИ- ПО ГОСТ7623*.

И л ь е  а с б е с т
КАРНИЗНАЯ Ж Е Л Е З .__ _
ПО МРТУ 20-4-65.

Я Н Н Ы Е Э Л Е М Е Н ТЫ  КРЫШ И (С ТР О П И Л Ь Н Ы Е  Щ И ТЫ , К А Р Н И З Н Ы Е
кобылки идй)  приняты по действующим Каталогам .

(РЕПЛЕНЙЯ ОГРАЖДЕНИЯ КРОВЛИ/' И.Б'СМОГЖТЪ ЛИСП4.

:  ЛИСТЫ i 
I ПЛИТА и

>(ВЫБОР ДИАМЕТРМ

iW-овш
ПРИВЯЗКЕ).
?7в-60-

1969г.

УСТРОЙСТВО КАРНИЗНОГО СВЕСА И ОПИ
НА НАРУЖНУЮ С Т Е Н У  ИЗ

1ЙЯ

ДЕТАЛИ
СЕРИЯ
2.160-1

1 Ы П У 0 К |Л И С Т
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Ш -

.3*5
'■с

о п п р и д д  с т р о п и л ь н а я  Ф Е Р М А

Ч Е Р Д А Ч Н О Е  П Е Р Е К Р Ы Т И Е

ПО 1-1

п р и м е ч а н и я :

ДЕРЕВЯННЫЕ ЭЛЕМЕНТЫ КРЫШИ (ОПОРНАЯ СТРОПИЛЬНАЯ фВ^МА, ОПОРНЫЙ 
ЭЛЕМЕНТ И ДР) ПРИЯТЬ) ПО ДЕ^ТВУЮШИМ КАТАЛОГАМ. ______
разбивка  гв о з д е й  показана  ус ло в н о , т .к . у з е л ,  о т  н о с и т с я  к  э л е ­
м е н т у  ЗАРАНЕЕ И ЗГО ТОВЛЯЕМ О М 4} ПО ДЕЙСТВУЮЩЕМУ КА­
ТАЛОГУ.

тд ОПИВШИЕ стропильной ф ерм ы  на кирпичный столбик
ПО НЕСУЩЕЙ СТЕНЕ. Р А З Р Е З  1-1 ._________

СЕРИЯ 
2.160-1 

ВЫПУСкГ
1969г. Д Е Т А Л Ь  12

лиет*



ОПОРНАЯ СТРОПИЛЬНАЯ Ф ЕР М А

19

п р и м е ч а н и я :

1. Д Е Р Е В Я Н Н Ы Е  Э Л Е М Е Н Т У  КРЫШИ (ОПОРНАЯ СТРОПИЛЬНАЯ Ф Е Р М А , 
ОПОРНЫЙ Э Л Е М Е Н Т  И  Д Р ) П Р И Н Я ТЫ  ПО ДЕЙ СТВ УЮ Щ И М  КАТАЛОГАМ.

2. РЕШ ЕНИЕ О П И Р А Н И Я  С Т Р О П И Л Ь Н О М  Ф Е Р М Ы  НА Д Е Р Е В Я Н Н Ы Е
б р у с ь я  д о п у с т и м о  п р и  п р и м е н е н и и  в  ч в щ а ч н о м  П Е Р Е К Р Ы ­
Т И И  У Т Е П Л И Т Е Л Е Й  Н Е  К О Н Д Е Н С И Р У Ю Щ И Х  В Л А Г У .

3 .  Р А З Р Е З  1-1 С М .  Л И С Т  О .

тд ОПИРАНИЕ СТРОПИЛЬНОЙ фЕРМЫ НА 
ДЕРЕВЯННЫ Е БРУСЬЯ ПО НЕСУЩЕЙ С ТЕ Н Е  .

С Е Р И Я
2.160-1

1969т Д Е Т А Л Ь  13. ВЫПУСК 
% .

Л И С Т
а
л*
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п р и м е ч а н и я :

1. ДЕРЕВЯННЫЕ ЭЛЕМЕНТЫ КРЫШИ (ОПОРНАЯ СТРОПИЛЬНАЯ Ф Е Р М А , 
ЗАТЯЖКА, ф ЁРМ А СТРОПИЛЬНАЯ ВЕРХНЯЯ, Щ И Т С Т Р О П И Л Ь Н Ы Й  И ДР)
ПР ИН ЯТЫ  ГЮ Д Е Й С Т В У Ю Щ Е М  к а т а л о г а м . 7

2. ВОЛНИСТЫЕ Ю 6 К Т 0 П Е М Е Н Т Н Ы Е  Л И С ТЫ  ДОЛЖ НЫ  С О О Т В Е Т С Т В О ­
В А Т Ь  Г О С Т  3 7 6 - 6 0

3  РАЗБИВКА ГВ О З Д ЕЙ  П О К А ЗАН А  У С Л О В Н О . Т .К . У З Е Л  О ТН О С И ТС Я  
К  Э Л Е М Е Н ТУ  ЗАРАНЕЕ И З ГО ТО В Л Я Е М О М У  ft О  Д Е Й С Т В У Ю Щ Е М У  
К А Т А Л О Г У . п  ^

1969г.

. т Ш Я ^ 8 Ж . и С и л ь н о й
■НИ Е  З А Т Я Ж К И  К  С Т Р О П И Л Ь Н О М У  Щ И Т У .

Д ЕТА Л И  Ц < б

СЕРИЯ
2.160-1

ЙЯПУСК Л^т
W 7S JC/





ъъ

п р и м е ч а н и я :
1. ДЕРЕВЯННЫЕ ЭЛЕМЕНТЫ КРЫШИ (ОПОРНАЯ СТРОПИЛЬНАЯ ФЕРМ А И 

jm ) ПРИНЯТЫ  по ДЕЙСТВУЮ Ш ИМ КАТАЛОГАМ. 
г. РАЗЛИВКА ГВОЗДЕЙ ПОКАЗАНА УСЛОВНО, m  УЗЕЛ ОТНОСИТСЯ 

К ЭЛЕМ ЕНТУ ЗАРАНЕЕ ИЗГОТОВЛЯЕМОМУ п о  ДЕЙСТВУЮ Щ ЕМУ 
КАТАЛОГУ.

тд КРЕПЛЕНИЕ ГРОТОНА К СТРОПИЛЬНЫМ ФЕРМАМ.
СЕРИЯ
2,-tSO-l

1969г. Д Е Т А Л Ь  17.





ОГРАЖДЕНИЕ К Р О В Л И  ЗАДЕЛАТЬ ЦЕМЕНТНЫМ 
~  Р А С Т В О Р О М  с л о б а в л е - '

' НИЕМ ВОЛОКНИСТЫХ ГВО ЗДИ е м -*  100 
М АТЕРИ АЛ О В /---------- -----------------
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ДОСКИ АО/ юо

О Ц И Н К О В АН Н АЯ  № ОВЕЛЬНАЯСТАЛЬ

г - о б р а з н ы й  К О С Т Ы Л Ь  
Ч Е Р Е З  6 0 0

■ ВОЛНИСТЫЕ AC6ECTOUEMEHT- 
/  НЫЕ ЛИСТЫ ~ ВО

Х О М У Т ,  ,

\  i
\. ' -У 4,' ЗАКЛАДНАЯ |

V '  \  ДЕТАЛЬ * \  БОЛТ р:

\  \  толь 1мю' ,б°

BQB0CTQ4HA9 ТРУБА -Г

^оОЛТЫ М8*30 ИЛИ 
ТЛУХАРЙ'

. ос

v L 5 0 5;S-<50  ч е р д а ч н о е  п е р е к р ы т и е

М ЕШКОВИ Н А ПРОПИ ТА Н Н А_Я 
' гУСТОТЕРТЫМСУРИКОМ

БОЛТЫ М 8*30

М Е ТА Л Л И Ч Е С К А Я  П Л А Н К А

Д О С К И  40*100 V 

О Ц И Н К О В А Н Н А Я  К Р О В Е Л Ь Н А Я  С Т А Л Ь  ч

V З Е Л . А*

ПРИМЕЧАНИЯ

УЗЕЛ,, Б"

1. ТРУБЫ ВОДОСТОЧНЫЕ И ДЕТАЛИ-ПО ГОСТ 7023 00(8Ь В 0Р  ДИ АМ ЕТРА 
ПИИ П РИ ВЯ ЗКЕ)

г. волнистые а с б е с то ц е м е н тн ы е  л и с т ы  долж ны  с о о т в е т с т в о ­
в а т ь  ГОСТ 376*60

3 ОГРАЖДЕНИЕ КРОВЛИ ПРИНЯТО п о  М Р ТУ  20- д -6 5 .
4, КРЕПЛЕНИЕ ВОДОСТОЧНОЙ ГРУБЫ СМ ЛИСТЫ А  И5.

"969*1

устройство  карнизного свеса и опивш ие дощатых
СТ РО П И Л  НА НАРУЖНОЮ  СТЕНУ ИЗ П А Н Е Л Е Й

Д Е Т А Л Ь  19.

С Е Р И Я  
2,160-1 

ВЫПУСК! ЛИСТ
2 I 14
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РАСКОС

П О М

П Р И М Е Ч А Н И Е :

РАЗБИВКА ГВОЗДЕЙ ПОКАЗАНА УСЛОВНО, Т.К.УЗЛ Ы  
ОТНОСЯТСЯ К ЭЛЕМ ЕНТУ ЗАРАНЕЕ ИЗГОТОВЛЯЕМОМУ.

ТД О П И В А Н И Е С ТР О П И Л Ь Н О Й  Ф ЕР М Ы  НА КИРПИЧНЫЙ С ТО Л Б И Кпо несущей стене, разрез i-i .
1969г. ДЕТАЛЬ 20-

СЕРИЯ
2.160-1

ВЫПУСК
, г

ЛИСТ
т

/44V л ?





.29

п р и м е ч а н и я :

ПО  ̂ -  1

I  РАЗБИВКА ГВ О З Д ЕЙ  ПОКАЗАНА УСЛО ВН О , Т,К . У З Л Ы  О ТН О СЯ ТС Я  
К Э Л Е М Е Н ТУ  З А Р А Н Е Е  И З Г О Т О В Л Я Е М О М У .

2. В О Ж И С Т Ы Е  А С Б Е С Т О Ц Е М Е Н Т Н Ы Е  ЛИ С ТЫ  УСЛОВНО Н Е  ПОКАЗАНЫ .

Т Д КРЕПЛЕНИЕ ЗАТЯЖКИ К СТРОПИЛЬНОМУ ЩИТУ НА ОПОРЕ. 
РАЗРЕЗ 1- 1.

СЕРИЯ 
2 J 6 C N

ВЫПУСК i ли ст
2 | М

je>
1969г. Д Е Т А Л Ь  2 1 .





ЛЕНТА РУБЕРОИДА 
ШИ РИ Н01Г250 “\

КОНЬКОВАЯ .ДЕТАЛЬ КП02 ' . 

ЦЕМЕНТНЫЙ РАСТВОР ^

КОНЬКОВЫ Й БРУС 6 0 * 1 5 0 1 ^ )

БРУСОК 1 2 0 * 6 0  ( h )

КОНЬКОВАЯ Д Е Т А Л Ь К П С И

гвоздь С  АНТИКОРРОЗИЙНОЙ 
ШЛЯПКОЙ 0Д «*100

/ Г В О З Д И

В О Л Н И С Т Ы Е  6 « А р  x {2Q  О Т Р О П И Л Ь Н А Я  Ф Е Р М А
АСБЕСТОЦЕМЕНТНЫ Е "" В Е Р Х Н Я Я
л и с т ы - в о  с т р о п и л ь н ы й  щ и т

Ф е р м а  строгтильная_ 
ВЕРХНЯЯ-""

НАКЛАДКА ТОЛЩИНОЙ ДО 
£ ' 2 8 0

23 ))

д л я  в е р х н и х  с т р о п и л ь н ы х  Ф е р м

Щ.ИТ о т то п и л  ь н ы  и _
л.

НАКЛАДКА ТОЛЩИНОЙ ДО 
8 - 2 8 0  '

Ш -
X . ,  t..i

г  I .1 4 i
Ы - О и к

i  24

ДЛЯ СТРОПИЛЬНЫХ ЩИТОВ 

ПО 1-1

ПРИМЕЧАНИЕ
а С Б Е С Г О Ц Е М Е Н  THbiF КОНЬКОВЫЕ ДЕТАЛИ И ВОЛНИСТЫЕ 
ЛИСТЫ ДОЛЖНЫ СООТВЕ ГСТВОВАТЬ ГОСТ 378 60 -

тл Vг-ТРОЙСТВО кон ька  из а с б е с то ц е м е н тн ы х  
коньковых д е т а л е й  п о  д е р е в я н н ы м  с т р о п и л а м .

1969г- ДЕТАЛИ 23,24

СЕРИЯ
2.160-1

ВЫПУСК
2

лист
2 0

Я7-Ы*’ JS
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ПО 1-1 ПО 2-2

ТА устр о й ство  опоры  ПОД ДИАГОНАЛЬНУЮ н о г у .
СЕРИЯ
2 .1 6 0 1

1969г Д Е Т А Л Ь  2 6 . ВЫПУСК 
2 .

ЛИСТ
22

/k7*7f J-J-
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ТД устройство слухового окна на вальмовом скате
С КРЕПЛ&1ИЕМ К НАРОЖНИКАМ.

СЕРИЯ 
2.160-1 

ШШ19»г. ДЕТАЛЬ 28.
w w  SJ-





В Ы П У С К ] лист
2 I 26
s w f - J T





МЕНТНЫЕ ЛИСТЫ 
ГО С Т  3 7 8 -6 0

Ф А Р Т У К  И З  О Ц И Н К О В А Н - 
н о й  К РО В ЕЛ Ь Н О Й  СТАЛИ 
С У К Л О Н О М  В  О Б Е  С Т О ­
Р О Н Ы  д л я  С Т О К А  ВОДЫ

д ы м о в е н т и л я ц и о н н ы й .
стояк

\ З А Д Е Л А Т Ь  Ц Е М Е Н Т Н Ы М  

РА СТВ О Р О М  С Д О Б А В Л Е Н И Е М  
В О Л О К Н И С Т Ы Х  М А Т Е Р И А Л О В

П РИ М ЕЧАН И Я :

1. ф А Р ТУК  ВОКРУГ ТРУБЫ  ВЫ ПОЛНЯЕТСЯ ИЗ ОЦИНКОВАННОЙ 
КРОВЕЛЬНОЙ С Т А Л И  /ГО СТ 7 (1 8 -5 4 / .

2. Ф АРТУК ДОЛЖ ЕН ЗАХОД И ТЬ ПОД ВЫДРУ И КРЕПИТЬСЯ К 
ДЕРЕВЯННЫМ РЕЙКАМ КРОВЕЛЬНЫМИ ГВОЗДЯМ И 0 4  1*60.

3, ВОГИИСТЫЕ АСБЕСТОЦЕМ ЕНТНЫ Е ЛИСТЫ ДОЛЖНЫ С О О ТВ Е Т­
СТВОВАТЬ ГО СТ 3 7 8 -6 0 .

m
1969,

УСТРОЙСТВО МЕТАЛЛИЧЕСКОГО фАРТУКА 
ДЫМОвЕНТИЛЯЦИОННОГО СТОЯКА ИЗ КИРПИЧА .

Д Е Т А Л Ь  3 2 -

СЕРИЯ
2JKH

ш ш ш я/>



к

40

АНТИСЕПТИРОВАНН АЯ 
/ДЕРЕВЯННАЯ РЕЙКА АО'ДО 
КРЕПИТЬ ГВОЗДЯМИ 3 *80 
В ШОВ КЛАДКИ

Ф а р т у к  и з  о ц и н к о в а н н о й
КРОВЕЛЬНОЙ СТАЛИ С УКЛО 
НОМ В 06Е СТОРОНЫ  для 
СТОКА ВОДЫ

ДЫМОВЕНТИЛЯЦИОННЫИ стояк 
ИЗ БЕТОННЫХ БЛОКОВ

П Р И М Е Ч А Н И Я :

Фартук в о к р у г  т р у б ы  в ы п о л н я е т с я  и з  о ц и н к о в а н н о м  к р о в е л ь н о й  
С ТА Л И /ГО С Т 7 Н 8  -5 4 / .
Ф а р т у к  д о л ж е н  з а х о д и т ь  п о д  в ы д р у  и  к р е п и т ь с я  к  д е р е в я н н ы м
РЕЙКАМ КРОВЕЛЬНЫМИ ГВОЗДЯМИ ф л  t - 5 0 .
О Б Л И Ц О В К У  Д Ы М О В Е Н ТИ Л Я Ц И О Н Н Ы Х  Б Л О К О В  ВЫ ПОЛНЯТЬ И З КИ И 1И ЧА  С  А Р М И ­
Р О В А Н И Е М  П О  К О Н Т У Р У  Ш А Х ТЫ  Ч Е Р Е З  5  Р Я Д О В  Ф  6  М М .
В О Л Н И С Т Ы Е  А С Б Е С ТО Ц Е М Е Н Т Н Ы Е  Л И С ТЫ  ДОЛЖНЫ С О О ТВ Е ТС ТВ О В А ТЬ  Г 0 С Т 3 7 В -6 О .

/ТЧ

1969г.

' у с т р о й с т в о  м е т а л л и ч е с к о г о  ВОРОТНИКА Д Ь М О В Е Н ТИ Л Я - 
О КО Н Н О ГО  СТОЯКА И З Б ЕТО Н Н Ы Х  Б Л О К О В  С ОБЛИЦОВКОЙ 
^  К И Р П И Ч Е М  ■

ДЕТАЛЬ 3 3 .

С Е Р И Я

2.1601
ВЫПУСК
2
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ОБМАЗКА СУРИКОМ

врроттшщинковАНнои
КРОВЕЛЬНОЙ СТАЛИ ~ ~ ~ N

ОБЖИМНОЕ КОЛЬЦО ИЗ 
/ПОЛОСОВОГО ЖЕЛЕЗА

ЗАДЕЛАТЬ ЦЕМЕНТНЫМ 
РАСТВОРОМ С ДОБАВПЕ -  
НИЕМ волокнистых 
МАТЕРИАЛОВ

ФАРТУК ИЗ ОЦИНКОВАН 
НООРбВЕПЬНд^ГСТАЛИ

СТРОПИЛЬНЫ М  щит

ВОЛНИСТЫЕ дсбесто-  I 
ЦЕМЕНТНЫЕ ЛИСТЫ-ВО

- Н - Т \ к а н а л и з а ц и о н н ы й  С ТО Я К

П Р И М Е Ч А Н И Я :
t.

3-

воротник и Ф артук изготавливаю тся из оцинкованной
КРОВЕЛЬНОЙ СТАЛИ / Г ОСТ р\ Ш - 54/ . л
ШВЫ И МЕСТА СОЕДИНЕНИИ ВОРОТНИКА И ФАРТУКА 
ДОЛЖНЫ БЫТЬ ВОДОПРОНИЦАЕМЫ-
УСТРОЙСТВО ВОРОТНИКА И ФАРТУКА ВЫПОЛНЯЕТСЯ ОДНОВРЕ­
МЕННО с покрытием кры ш и .
ВОЛНИСТЫЕ АСБЕСТОЦЕМЕНТНЫЕ ЛИСТЫ ДОЛЖНЫ СООТВЕТ­
СТВОВАТЬ ГОСТ 378-60.

ж
1969 г.

у с т р о й с т в о  воротни ка  КРУГЛОЙ ТРУбЫ. 

Д ЕТ А Л Ь  34.

СЕРИЯ 
2.160*1 

ш и щ ш т
2 30
Ф м " 4 г '





С  Х Ё  М А  1 -  П О П Е Р Е Ч Н Ы Й  Р А З Р Е З  З Д А Н И Я  (с одной п р о д о л ь н о й  с т е н о й )

ПАНЕЛЬ

П0ЭЕКРЫТИЕ
С  Х Е / И А  2 -П О П Е Р Е Ч Н Ы Й  Р А З Р Е З  З Д А Н И Я

(С ДВУМЯ ПРОДОЛЬНЫМИ стенам и)

43

ПАНЕЛЬ
ПОКРЫТИЯ

ЧЕРДАЧНОЕ 
ПЕРЕКРЫТИЕ t

.вентиляционны й
стояк

КАНАЛИЗАЦИОННЫЙ
стояк

ВОРОНКА ВОДОСТОКА \

ПРОДОЛЬНЫЙ РАЗРЕЗ ЗДАНИЯ К СХЕМАМ 1,2.

ТД
1969 г

СХЕМЫ 1,2.аДАНИЯ С НЕСУШИМИ ПРОДОЛЬНЫМИ СТЕНАМИ из КИРПИЧА или из КРУПНЫХ БЛОКОВ-

МАРКИРОВКА ДЕТАЛЕЙ.

СЕРИЯ
2,160-1

ВЫПУСК! лист
г  32



С ЕТКА ПРОВОЛОЧНАЯ 
ГОСТ 3 8 2 6 - 6 6

Ф а р т у к  и з  о ц и н к о ­
в а н н о й  КРОВЕЛЬНОЙ 1 
СТАЛИ

Ж Е Л Е 3 0 6 Е  
П А РАПЕТН АЯ ,
М Е Т А Л Л И Й Ш __  ___ __  _
М Е Т А Л Л И И Ё С К У Ю 'С Е Т К У  ОМ. Л И С Т  3 4 .
С ТЫ К И  ЛИ СТО В ф А Р Т У К А  ВЫ ПО ЛН ЯТЬ СД И НАРНЫ М  Л Е Ж А Ч И М  
ФАЛЬЦЕМ

Ь ПОКРЫТИЯ, ПЛИТА 
К А ТА Л О ГУ  .
1ТО ПО MPTV 2 0 -4 * 6 6  .

т д
ПРИМЫКАНИЕ ПОКРЫТИЯ К НАРУЖНЫМ 

НЕСУЩИМ СТЕНАМ ИЗ КИРПИЧА.
СЕРИЯ

г.160-1
1969г. Д Е Т А Л Ь  3 6 . ВВВВКПйЯсТ"

а Г » »



О ГР А Ж Д Е Н И Е  к р ы ш и

СВАРНОЙ ШОВ

ПЛИТА ПАРАПЕТНАЯ 

0 .2 5  - 3 2 ;  £ *250

АНТИСЕП ТИРОВАННАЯ ДЕРЕВЯННАЯ 
'ПРОБКА’ 75*75 ; СЧ20

НОЙ КРОВЕЛЬНОЙ С ТАЛИ

45

АНТИСЕП ТИРОВАННАЯ^ 
Д Е Р Е ^ Н А Я  РЕЙКА

Фа с к а  и з  ЦЕМ ЕНТНО­
ГО. РАСТВ О Р А  М .Ю О

Войлок________ ^
ми неРаловат ны  и

М Е ТА Л Л И Ч Е С К А Я  
С Е Т К А  П Р О Д У Х А

О Л И В  ИЗ ОЦИНКОВАН; 
НОИ КРОВЕЛЬНОЙ ' 
СТАЛИ

КИ Р ПИ ЧН АЯ КЛАДКА,

04BI

М Е ТА Л Л И Ч Е С К А Я  
С Е Т К А  П Р О Д У Х А

I/

j
1170 [ipojioq --- ------ 1

П А Н Е Л Ь

130

Т

|_Ч ЕР Д А Ч НОЕ ПЕ Р Е К Р Ы Т И Е

ПРИМЕЧАНИЯ 1

1 Ж ЕЛЕЗОБЕТОННЫ Е Э ЛЕМ ЕН ТЫ  К Р У Ш и (П А Н Е Л Ь  П О ­
КР Ы ТИ Я  П Л И ТА  парапетная ) приняты  по  д е й ­
с т в у ю щ е м у  К А ТА Л О ГУ . '

2 М ЕТА ЛЛИ Ч ЕС К О Е О ГР А Ж Д Е Н И Е  КРЫШ И П Р ИН ЯТО  
ПО M P T V  2 0 - 4 - 6 5  .

3  СТЫ КИ ЛИ СТО В Ф А Р ТУК А  ВЫ ПО ЛН ЯТЬ ОДИНАРНЫ М 
Л Е Ж А Ч И М  Ф А Л Ь Ц Е М . ,

4  ПРИ НАЛИЧИИ О ТВ Е Р С ТИ И  Д ЛЯ  В Е Н ТИ Л Я Ц И И  ЧЕР­
ДАКА В  ПРОДОЛЬНЫ Х СТЕНАХ, У С Т Р О Й С Т В О  О ТВ Е Р ­
С ТИ Й  В ТО Р Ц О В Ы Х  С Т Е Н А Х  -  Н Е  О Б Я З А ТЕ Л Ь Н О .

тд ПРИМЫКАНИЕ ПОКРЫТИЯ К НАРУЖНЫМ 
САМОНЕСУЩИМ СТаНАМ ИЗ КИРПИЧА

С ЕР И Я
2.160-1

1969г. Д Е Т А Л Ь  3 7 . ЙЩуШ аЯБт ”  
г  1 ^



S  ОГРАЖ ДЕНИЕ КРЫШИ

с в а р н о й  ш о в

ПЛИТА ПАРАПЕТНАЯ

О  2 5 * 3 . 2 , 1 * 2 5 0  

АНТИСЕПТИРОаАНИАЯ
*ННАЯ ПРОБКАёохво е-иар

ФАСКА И Э Ц Е М Е Н Т Н О - 
ГО РАСТВОРА М ,К)0*

войлок ____ ,
МИНЕРАЛОВАТНЫИ

м е т а л л и ч е с к а я
С Е ТК А  ПРОДУХА

спив из оцинко В Д Н - - П
НОЙ КРОВЕЛЬН ОЙ 
С Т А Л И

СТЕНА ИЗ
тонБ ЕТО Н Н Ы Х  Б Л О К О В

п р и м е ч а н и я :

1 Ж Е Л Е З О Б Е Т О Н Н Ы Е  Э Л Е М Е Н Т Ы  КРЫ Щ И(ПАНЕЛЬ ПОКРЫ ТИЯ, П ЛИ ТА  
П А тП Е ТО Д Я ) ПРИНЯТЫ  г й  д е й с т в у ю щ е м у  к а т а л о г *

2. МЕТАЛЛИЧЕСКОЕ ОГРАЖДЕНИЕ КРЫ Щ пПРИНЯТО ПО МРГ# 20-4-65.
3. М ЕТА ЛЛИ Ч ЕС К УЮ  С Е Т К У  СМ. ЛИСТ 3А .
а  стьти листов Фартука выполнять одинарным лежачим

196%

ПРИМЫКАНИЕ ПОКРЫТИЯ К  Н А Р У Ж Н Ы М  Н Е С У Щ И М  
СТЕНАМ ИЗ КРУПНЫХ БЕТОННЫХ БЛОКОВ.

ДЕТАЛЬ 38.

С Е Р И Я

2.160-1
ВЫПУСК! J
1

лист
35
~?7~



ОГРАЖДЕНИЕ КРЫШ 

СВАРНОЙ ШОВ

ПЛИТА ПАРАПЕТНАЯ 

0 2 6 x 3 . 2 ;  < " 2 5 0

АНТИСЕЛТИР08АН

ДЕРЕВЯННАЯ РЕЙКА 
0*80

СЕТКА ПР060Л0Ч- 
НАЯ ГОСТ 3826-66

ФАСКА И З  Ц Р М Р Н Т -  
НОГО РАСТВОРА М .1 0 0

ВОЙЛОК________
МИНЕРАЛОВАТНЫЙ
МЕТАЛЛИЧЕСКАЯ 
СЕТКА ПРОДУХА

СЛИВ ИЗ ОЦИНКОВАН 
НОЙ КРОВЕЛЬНОЙ 
СТАЛИ

СТЕНА ИЗ 
БЕТОННЫХ БЛОКОВ

АНТИСЕПТИРОВАННАЯ ДЕРЕВЯННАЯ 
' ПРОБКА , 80x80 ; «420

4 7

л.

ПРИМ ЕЧАНИЯ:

ЖЕЛЕЗОБЕТОННЫЕ ЭЛЕМЕНТЫ КРЫШИ (ПАНЕЛЬ ПОКРЫТИЯ, ПЛИТА 
ПАРАПЕТНАЯ) ПРИНЯТЫ ПО ДЕЙСТВУЮЩЕМУ КАТАЛОГУ.

2. МЕТАЛЛИЧЕСКОЕ ОГРАЖДЕНИЕ КРЫШИ ПРИНЯТО ПО М РТУ-20-4-65
3. МЕТАЛЛИЧЕСКУЮ СЕТКУ СМ. ЛИСТ 3 4 .

4. “  ^ ‘

5.

СТЫКИ ЛИСТОВ ФАРТУКА ВЫПОЛНЯТЬ ОДИНАРНЫМ ЛЕЖАЧИМ
Ф а л ь ц е м . .
ПРИ НАЛИЧИИ ОТВЕРСТИИ ДЛЯ ВЕНТИЛЯЦИИ ЧЕРПАКА В ПРО­
ДОЛЬНЫХ СТЕНАХ. УСТРОЙСТВО ОТВЕРСТИИ В ТОРЦОВЫХ СТЕНАХ-  
НЕ ОБЯЗАТЕЛЬНО.

СЕРИЙ
2лб0гтг;тд ПРИМЫКАНИЕ ПОКРЫТИЯ К НАРУЖНЫМ САМОНЕСУЩИМ 

СТЕНАМ ИЗ КРУПНЫХ БЕТОННЫХ БЛОКОВ.
ВЫПУСК 1ЛИ 0Т

2 36
44ЙКГ

1969г. д е т а л ь  з ? .
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НИЖНЮЮ ПОЛОСУ РУБЕРОИДА 
Д О Ж И ТЬ НАСУХО

В Е Р Х Н Ю Ю  П О Л О С У  РУБЕРОИДА 
Н А К Л Е И Т Ь  П О  К РАЙ М  ,  
Б И Т У М Н О Й  М А С Т И К О И

1 -Н Е  МЕНЕЕ O.OtS

ПАНЕЛЬ ПОКРЫТИЙ 
ПЛОСКАЯ

ЗАДЕЛКА КИРПИЧЕМ 

КИРПИЧНЫЙ СТОЛБИК

ЧЕРДАЧНОЕ ПЕРЕКРЫТИЕ

4 ?

п р и м е ч а н и е :

Ж Е Л Е З О Б Е ТО Н Н Ы Е  ЭЛЕМ ЕН ТЫ  КРЫ Ш И (П А Н Е Л И  ПОКР Ы ТИ Я И  
П Е Р Е М Ы Ч К И ) П Р И Н Я ТЫ  ПО Д Е Й С ТВ УЮ Щ Е М У К А Т А Л О ГУ  .

тд УСТРОЙСТВО ЕНДОВЫ В ПОКРЫТИЯХ ИЗ РЕБРИСТЫХ 
И ПЛОСКИХ ПАНЕЛЕЙ ПО КИРПИЧНЫМ СТОЛБИКАМ .

СЕРИЯ
2.160-1

1969т- ДЕТАЛЬ 41. ВЫПУСК ЛИСТ
2  за



3 “з :

i
'Т Ч

< t»4 C K > 1  И З  Ц Е М Е Н Т Н О Г О
примечания: рас твор а  м -.юо'

1. ЖЕЛЕЗОБЕТОННЫЕ ЭЛЕМЕНТЫ КРЫШИ (ПАНЕЛИ ПОКРЫТИЙ) ПРИ-

2. Й Ж и Т У и ^ Р с ^ А П ^ К А  ^ а д ^ ^ Б П Ъ У ОДИНАРНЬ1М ЛЕЖАЧИМ
Фа л ь ц е м . у

3. ОТДЕЛКУ КРАЯ КАРНИЗА ОЦИНКОВАННОИГСТАЛЬЮ  ВЫ ПОЛ­
НЯТЬ в СОСЛГВЕТСТИИ С Д Е Т А Л Ь К Г 5 1 .

тд
1969г.

ВЫХОД НА КРЫШУ ИЗ машинного 
ПОМ ЕЩ ЕНИЯ.___________

ДЕТАЛИ 4 2 ,4 3 -

С Е Р И Я  
2.16Q^f_ 

ВЬШуСМлйоК' 
2 Z  39 

f f f



ВЕРХНИЙ КОМПЕНСАТОР ИЭ ОЦИНКОВАННОЙ 
КРОВЕЛЬНОЙ- СТАЛИ 
ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ СПОИ РУБЕРОЙДА 
А Н Т И С Е П Г И Р О В А Н Н А Я  ДОСКА СЕЧЕНИВЧ 120-50 WM 
АНТИСЕ1ТТИРОВАННЫЕ ДЕРб^ННые ~
ПРОБКИ 120*120*60 ММ ШАГ 600 ММ 
КИРПИЧНАЯ СТЕНКА

Ф А Р Т У К  из о ц и н к о в а н н о й  
КРОВЕЛЬНОЙ С ТАЛИ

С КИРПИЧНЫМИ СТЕНКАМИ

в е я н и й  КОМПЕНСАТОР m  о ц и н к о в а н н о й

КР0вЕЛЬНОЙ”С ТА Л И
д о п о г т т Е л ь н ь е с л о и  р у б е р о й д а  

АНТИСе тТ^ О В А Н Н Ы Е  БРУСКИ СЕЧЕНИЕлПООлбОМА* 
АНТИСЕПТИРОВАННАЯ РЕЙКА 5 0 5 0 ; I - 120 ММ 
МЕЖДУ КАМНЯМИ д л я  КРЕПЛЕНИЯ БРУСКОВ 
БЕТОННЫЙ ТОР ТО ВО Й  КАМ ЕНЬ

Фартук иаацинковАннои 
КР06ЙШОЙ_СТАЛ И _

ГИДРОИЗОЛЯЦИОННЫМ КОВЕР

С БЕТОННЫМИ СТЕНКАМИ

ПРИМЕЧАНИЕ-.

при  у с т р о й с т в е  Ф а р ту к о в  с т ы к и  л и с т о в  к ро вель н о й
С Т А Л И  В Ы П О Л Н Я Т Ь  О Д И Н А Р Н Ы М  Л Е Ж А Ч И М  ф А Л Ь Ц Е М  .

т а ГРИМЫКАНИЕ ГИДРОИЗОЛЯЦИОННОГО КОВРА 
К ТЕМ ПЕРАТУРНО -ОСАДОЧНОМУ-.ШВУ.

С Е Р И Я ,
2.I6CF1

1969 г. Д Е Т А Л И  44,45.
выпуск ГЛИСТ 

^  4 0
4 W



ПРИЖИМНОЕ КОЛЬЦО ВОРОНКИ 
,УСТАНАВЛИВАЕТСЯ НА БИТУМНОЙ 

МАСТИКЕ

2

ЗАЛИТЬ БИТУМОМ

ВЫРАВН И ВАЮЩИИ СПОИ 
'  ЦЕМЕНТНОГО 

РАСТВОРА Ю  2 0 ММ

52

В О Д О С Т О Ч Н А Я  В О Р О Н К А  Т И П А  8 Р .7 Б

С Л О Й  С Т Е К Л О Т К А Н И  И Л И  М Е Ш К О В И Н Ы  
\  П Р О П И Т А Н Н Ы Й  М А С Т И К О Й  1 « 1  М

\  \  ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ слои
. \  \  \  р у б е р о и д а

„ \  Г И Д Р О И ЗОП?Ц И О Н НЫИ 
К О В Е Р

водосточный СТОЯК

ПРИМЕЧАНИЯ'
1. ВСЕ РАБОТЫ ПО ПРОЕКТИРОВАНИЮ СИСТЕМ ВНУТРЕННИХ ВОДОСТОКОВ 

ПРОИЗВОДИТЬ В СООТВЕТСТВИИ С ТРЕБОВАНИЯМИ СН 2 6 4 -6 3  , 
„УКАЗАНА ПО ПРООСТИРОВАНИЮ ВНУТРЕННИХ ВОДОСТОКОВ ЗДАНИИ".

2. водосточные ВОРОНКИ д о л ж н ы  у д о в л е т в о р я т ь  тр е б о в а н и я м
ГЛАВЫ СНиП 1-г. 1-62 , ВОПОПРОВОП и КАНАЛИЗАЦИЯ'

3 . ЧАШИ ВОРОНОК ПОЛЖЙЫ БЫ ТЬ Ж & Т К О  ПРИКРЕПЛЕНЫ К 
КОНСТРУКЦИИ п о к р ы т и я .

4. ВСЕ ДЕТАЛИ ВОРОНОК НЕОБХОДИМО ОЧИСТИТЬ ОТ РЖАВЧИНЫ И 
ПОКРЫТЬ АНТИКОРРОЗИЙНЫЙ С О С ТА В О М  .

5. о сн о вн ы е  УКАЗАНИЯ ПО УСТРОЙСТВУ ПОКРЫТИЯ п р и в е д е н ы
в  п о я с н и т е л ь н о й  з а п и с к е .

6 . Н А  Ч Е Р Т Е Ж Е
ПРИ П Р О И З В О Д С ТВ Е  Р А Б О Т  В О Р О Н К А  У С Т А Н А В Л И В А Е Т С Я  В  Н А И Б О Л Е Е

т д ПРИМ Ы КАНИЕ ГИДРОИЗОЛЯЦИОННОГО КОВРА К  ВОРОНКЕ 
ВНУТРЕН НЕГО  ВОДОСТОКА ТИПА ВР. 7 Б  .

С Е Р И Я  
2 .1 6 0 -1

1 9 6 9 с Д Е Т А Л Ь  4 6 .
ВЫ ПУСК

2
л и с т

41



&

МЕТАЛЛИЧЕСКИЙ ЗОНТ

п р и м е ч а н и е :

ПРОИЗВОДИТЬ В < ^Т Ь Е 1 « Т $ Й Й  С ТРЕБОВАНИЯМИ 
СНИП Ш « .1 2 -в 2 . и  С Н & Ь Ш .

т
ПРИМЫКАНИЕ 1>1Э^ЗО/^11ИОННОПС) МОЙРА 

К ОТДЕЛЫЮ СГрЯи^ИМ ТРУ&АМ.
ОЩРЙЯ
Ц б О Н

19б9п ДбТАЯЪ 47. М0УСК' Эп * S



I ^ b s i p
i - iw iU s
fill
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— 40*5 ПРИСТРЕЛИ ТЬ 
ДЮ БЕЛЕМ ЧЕРЕЗ 200

АНТИСЕПТИРОВАННАЯ
И З О Л Я Ц И О Н Н А  
й РЕВЕСНО -волокнист 
ПЛИТА ТОЛ ЩИ НОИ 25

оголовок в е н ти л яционны й
ПАНЕЛИ

Р Е З И Н А  Т Е Х Н И Ч Е С К А Я  
М О  Р О  3 0  с  т О Й К А Я  
г о с т  7 3 3 8 -6 5  Ш И Р .Б О  
Т О Л 1 Ц .6

Ф а р т у к  и з  о ц и н к о в а н н о й  
к р о в е л ь н о й  С т а л и

о п о п н и т е л ь н ы е

СЛОИ РУБЕРОИДА

ПАНЕЛЬ ПОКРЫТИЯ

ВОЙЛОК МИНЕРАЛОвАТНЫИ 
О БЕРНУТьМ  оаНИМ  слоем  ✓ 
РУБЕРОИДА СТЮ СЛЕДУЮ иШ И 
ШТУКАТУРКОЙ ПО С Е Т К Е ^

__ ВОЙЛОК 
МИНЕРА Л ОвАТЧЫ Й

\ВЕНТИЛЯЦИОННАЯ П АН Е Л Ь

4 8

примечания:
1 . ПРИ О К Л ЕЙ К Е ОГОЛОВКА В Е ^ И ^ Ц И ^ Н О И 1 ^ Е Л И  

ДОЛЖНО БЫ ТЬ ОБРАЩЕНО ОСЗОВОЕ ВНИМ АНИЕ Н А  
ТЩАТЕЛЬНУЮ ОКЛЕЙКУ УГЛОВ.

2 СТЫ КИ ЛИСТО В ф А Р ТУ К А  ВЫ ПОЛНЯТЬ ОДИНАРНЫМ 
ЛЕЖАЧИМ Ф А Л Ь Ц Е М .

ПРИМЫКАНИЕ ГНДРОИЗОЛЯЦИОН! 
К ОГОЛОВКУ В^ТИЛЯЦИОННОЙ

ИНОГО КОВРА ПАНЕЛИ.
ДЕТАЛЬ 48-

СЕРИЯ
2 .f6C H

ВЫПУСК 
2

л и с т
4 3
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БИТУМНАЯ МАСТИКА

ПЛгСчЬ /ЛИ ВЫРАВНИВАЮЩАЯ !
цьм^нтно- песч ан ая  с т я ж к а  1

50

п р и м е ч а н и я :

ДЛЯ НИЖНИХ СЛОЕВ ГИДРОИЗОЛЯЦИОННОГО КОВРА ПРИМЕНЯТЬ ПОДКЛА­
ДОЧНЫЙ РУБЕРОИД МАРОК РМ-ЗбО ИЛИ РП-250(Г0СТ 10923-64)
ДЛЯ, ВЕРХНЕГО СЛОЯ ГИДРОИЗОЛЯЦИОННОГО КОВРА ПРИМЕНЯТЬ КРОВЕЛЬ­
НЫЙ РЧВЕРОИД С КРУПНОЗЕРНИСТОЙ ИЛИ ЧЕШУЙЧАТОЙ ПОСЫПКОЙ 

р к -4 2 0  и Р Ч -3 5 0  ( г о с т  1 0 9 2 3 -6 4 ). , , 7
^утствии ЭТОГО ВИДА РУБЕРОИДА ВЕРХНИЙ СЛОИ ГИДРОИЗО- 
-ЮГО КОВРА СЛЕДУЕТ ОКРАШИВАТЬ МАСТИКОЙ ,СЛОЕЬГ ,

МАРОК
ПРИ о т с у т с т в и и  
ЛЯИЩННОГО ' '
ТОЛЩИНОЙ НЕ МЕНЕЕ 
ИЛИ КРУПНОЗЕРНИСТЫ

I ММ. В КОТОРУЮ ВТАПЛИВАТЬ ГРАВИИ
ПЕСОК.

■ * ’. дs: \i^4. 9

\
t,z |
гу\ it,А̂. x2t«.’■ЧК™ [ Л" И
'“'г** 1 : )'■ ; ! Z-ZZli ̂bQ . i—1_ L

УС ТР О Й С ТВ О  ГИДРОИЗОЛЯЦИОННОГО КОВРА.

Д Е Т А Л Ь  30 .

СЕРИЯ2.460-1
ВЫПУСК
2

лист
43



ОЦИНКОВАННАЯ ЗАГНУТЬ ПО
КРОВЕЛЬНАЯ СТАЛЬ МЕСТУ

ГИДРОИЗОЛЯЦИОННЫЙ 
J 200 Г ОСНОВНОЙ КОВЕР

-4-----г

/ П А Н Е Л Ь  П О К Р Ы ТИ Я

^,60 г ДЕРЕВЯННАЯ__________________ _
*  *  А И Т И С Е П Т И Р 0 8 А Н Н А Я  П Р О Б К А

ео*5о;  см оо

Т -О Б Р А З Н Ы Й  К Р О В Е Л Ь Н Ы Й  К О С Т Ы Л Ь  Ч Е Р Е З  6 0 0  
КРЕПИТСЯ ОЦИНКОВАННЫМИ гвоздям и" и л и  

П Р И С Т Р Е Л И В А Е Т С Я  Д Ю Б Е Л Е М

ЗАКРЕПЛЕНИЕ ГИДРОИЗОЛЯЦИОННОГО КОВРА НА КАРНИЗЕ 
МАШИННОГО ПОМЕЩЕНИЯ.

ФАРТУК ИЗ ОЦИНКОВАННОЙ 
КРОВЕЛЬНОЙ СТАЛИ

ПРИМЫКАНИЕ ГИДРОИЗОЛЯЦИОННОГО КОВРА К ВЕРТИКАЛЬНОЙ 
ПЛОСКОСТИ И УСТРОЙСТВО МЕТАЛЛИЧЕСКОГО фАРТУКА .

т д
ЗАКРЕПЛЕНИЕ ГИДРОИЗОЛЯЦИОННОГО КОВРА НА КАРНИЗЕ . 
п р и м ы к а н и е  гидтоизсгационного КОВРА К ВЕРТИКАЛЬ­
Н О Й  плоскости и у с т р о й с т в о  м е т а л л и ч е с к о г о  Ф а р т у к а .

СЕРИЯ
2.160-1

1969г. Д Е Т А Л И  5 1 ,5 2 . " п ^ Ш с Г

Серия 2.160-1

https://meganorm.ru/list2/63508-0.htm

